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Projektbeskrivelse 

Formålet med projektet var at etablere en kunstgræsbane ved Boldklubben FIX i Brønshøj. 
Kunstgræsbanen skal erstatte den nuværende græsbane samme sted. En ny kunstgræsbane vil 
styrke det lokale foreningslivs udvikling, og de lokale fodboldklubber vil kunne spille på banen 
hele året rundt. Projektet er forankret i Kultur- og Fritidsforvaltningen, og midlerne til projektet 
er overført derfra til Teknik- og Miljøforvaltningen. 
 
Der er blevet udført indledende undersøgelser og indsendt dispensationsansøgning til 
Fredningsnævnet. Der blev ikke givet dispensation og Kultur- og Fritidsforvaltningen valgte 
derfor ikke at gå videre med projektet.  
 

 

Regnskab  

2016-priser Bevillingsbeløb Forbrug Afvigelse 

Bevilling (Udgift) I alt 508.000 385.695 122.305 

Forprojektering – Kunstgræsbane ved 
Boldklubben FIX i Brønshøj 508.000 385.695   

I alt 508.000 385.695 122.305 

    

Afvigelse (Udgift) -24,08 %   

 

 

Regnskab (Detaljeret udgiftsregnskab) 

2016-priser BR-nummer BR-dato 2015 2016 I alt 
Forprojektering – 
Kunstgræsbane ved 
Boldklubben FIX i 
Brønshøj 

2015-
0162810 27-08-2015 508.000 0 508.000 

Samlet bevilling     508.000 0 508.000 

Forbrug     342.936 42.760 385.695 
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 Side 2 af 2 

Forklaring af regnskabsresultat 

 Ja Nej Uddybende bemærkninger 

Aktivitetsændringer i forhold 
til oprindelig bevilling 

x  

 
Afvigelsen skyldes, at arealet ved Utterslev 
Mose er fredet, og anlæg af kunstgræsbaner 
er omfattet af VVM-screeningskrav. 
 
Efter nogle få forberedende undersøgelser 
udført af rådgiver, blev der udarbejdet en 
dispensationsansøgning til Fredningsnævnet. 
Fredningsnævnet modtog adskillige 
indsigelser mod forslaget om at etablere en 
kunstgræsbane, og der blev derfor ikke givet 
dispensation til at anlægge kunstgræsbanen. 
 
Efter dialog med Kultur- og 
Fritidsforvaltningen om evt. at anke 
kendelsen fra Fredningsnævnet, valgte 
Kultur- og Fritidsforvaltningen ikke gå videre 
med projektet. 
 

Omkostningsændring x  

 
Afvigelsen skyldes, at projektet ikke blev 
gennemført på grund af den manglende 
dispensation fra Fredningsnævnet. 
Restbudgettet tilbageføres til Kultur- og 
Fritidsforvaltningen. 
 

Tidsforskydninger  x  

 
 
 
 
 
 


